

Діяльність правоохоронних органів.

анотований бібліографічний список

2024. – Вип. 7 (квітень). – 40 с.

<http://www.nplu.org/article.php?id=423>

1. **АРМА провітувало про результати діяльності в 2023 році** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 27 берез. — Електрон. дані. *Йдеться про звіт щодо результатів діяльності за 2023 р., оприлюднений Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА). Наведено коментар голови АРМА Олени Думи, яка відзначила, що "майже нульові результати діяльності у попередні періоди поставили під серйозне питання існування самого Агентства", та акцентувала на сьогоднішніх успіхах Агентства, зауваживши, що "2023 рік став переламним для АРМА".* Текст: <https://pravo.ua/arma-prozvituvalo-pro-rezultaty-diialnosti-v-2023-rotsi/>

2. **АРМА та Укрбюро Інтерполу співпрацюватимуть щодо розшуку активів** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 10 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про робочу зустріч представників Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України (НЦБ Інтерполу) та Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА), в ході якої обговорили питання використання представниками АРМА інструментів Інтерполу. Зазначено, що очільниця АРМА Олена Дума наголосила, що живе спілкування з Інтерполом підсилить Агентство в питаннях розшуку активів, а представники НЦБ Інтерполу висловили готовність до співпраці і пообіцяли оперативно опрацьовувати*

запити від АРМА та надавати інформацію. Текст: <https://pravo.ua/arma-ta-ukrbiuro-interpolu-spivpratsiuvatymut-shchodo-rozshuku-aktyviv/>

3. **Бойко І. Ексміністерка Юлія Лапутіна пройшла ВЛК і мобілізувалася до СБУ** [Електронний ресурс] / Іван Бойко // Україна молода. – 2024. – 4 квіт. – Електрон. дані. *Подано допис у соцмережах колишньої міністерки у справах ветеранів, учасниці АТО Юлії Лапутіної, яка повідомила, що після відставки пройшла Військово-лікарську комісію (ВЛК) та мобілізувалася до лав Служби безпеки України (СБУ). Зазначено, що вона має звання генерала і стала другою жінкою-генералом в історії незалежної України; служила у спецпідрозділі "Альфа" СБУ та має бойовий досвід під час АТО.* Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182470/>

4. **Бочковий О. В. Оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, передбачене статтею 124 КУпАП, щодо деяких категорій осіб: спірні питання та шляхи їх вирішення** : навч.-практ. посіб. / О. В. Бочковий, І. С. Дрок, М. О. Шевяков ; М-во внутр. справ України, Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. – Дніпро : Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2023. – 71 с. : іл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А829536** *Надано аналіз діяльності підрозділів Національної поліції України стосовно оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення (ДТП), передбачене ст. 124 КУпАП, щодо деяких категорій осіб та практичні рекомендації з підвищення ефективності окресленого напрямку діяльності підрозділів поліції.*

5. **Бочковий О. В. Підстави та порядок застосування заходу забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення у формі адміністративного затримання** : навч.-практ. посіб. / О. В. Бочковий, І. С. Дрок, М. А. Самбор ; М-во внутр. справ України, Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. – Дніпро : Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2023. – 101 с. : іл., табл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А829537** *Проаналізовано діяльність підрозділів Національної поліції України щодо застосування адміністративного затримання та надано практичні*

рекомендації з підвищення ефективності цього напрямку роботи поліції. Окреслено правові підстави адміністративного затримання та строки адміністративного затримання осіб поліцейськими. Визначено повноваження поліцейського під час застосування адміністративного затримання. Розглянуто надання безоплатної правничої допомоги (БПД) затриманим особам. Визначено оскарження адміністративного затримання як стадію провадження у справах про адміністративне правопорушення.

6. **В Україні планують збільшити відповідальність за домашнє насильство** [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 1 квіт. – Електрон. дані. Зазначено, що Міністерство внутрішніх справ (МВС) України разом із народними депутатами України ініціювали зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності для осіб, які вчинили домашнє насильство чи насильство за ознакою статі. Йдеться про законопроект № 8329 "Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)". Цим законопроектом пропонується посилити відповідальність за вчинення домашнього насильства чи насильства за ознакою статі. Текст: <https://yur-gazeta.com/golovna/v-ukrayini-planuyut-zbilshiti-vidpovidalnist-za-domashne-nasilstvo.html>

7. **Вербова Н. І. Взаємодія оперативних підрозділів Національної поліції України з іншими суб'єктами сектору безпеки та оборони в умовах сьогодення** [Електронний ресурс] / Надія Ігорівна Вербова // Право.UA : наук.-практ. журн. – 2024. – № 1. – С. 80-85. Досліджено взаємодію оперативних підрозділів Національної поліції України з іншими суб'єктами сектора безпеки та оборони. Зокрема, на Національну поліцію України покладаються повноваження щодо взаємодії зі Збройними силами України (ЗСУ), Національною гвардією України, Державною прикордонною службою України, Державною спеціальною службою транспорту, Службою

безпеки України (СБУ) щодо боротьби з диверсійно-розвідувальними силами агресора та не передбаченими законами України воєнізованими або збройними формуваннями. Окрім того, до обов'язків оперативних підрозділів входить здійснювати взаємодію між собою та іншими правоохоронними органами, у тому числі відповідними органами іноземних держав та міжнародних антитерористичних організацій. Текст: http://pravo.unesco-socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/Pravo-ua-2024-1/Pravo_ua_2024_1_080.pdf

8. **Вишневський Ю. БЕБ відберуть у Банкової? Чи дійсно в Україні припинять кошмарити бізнес** [Електронний ресурс] / Юрій Вишневський // Dsnews : [веб-сайт]. – 2024. – 26 берез. — Електрон. дані. Розглянуто ситуацію навколо урядового законопроєкту № 10439 про вдосконалення роботи Бюро економічної безпеки (БЕБ), на основі якого має бути здійснене повне перезавантаження цього органа. Зазначено, що у меморандумі, спрямованому 11.03.2024 до Міжнародного валютного фонду (МВФ), перераховано п'ять положень, які обов'язково мають увійти до нового Закону про БЕБ, а саме: відкритий, прозорий та конкурентний процес відбору керівництва та персоналу; посилення вимог до конкурсної комісії з відбору директора БЕБ, включаючи вирішальний голос незалежних експертів з міжнародним досвідом; створення дисциплінарного комітету; використання контрактної системи для співробітників; механізм атестації, що ґрунтується на принципах, записаних у законі, та процедурах, затверджених Кабінетом Міністрів України (КМ України); атестація менеджерів, яка буде пріоритетною та буде завершена протягом розумного періоду після призначення нового директора БЕБ. Текст: <https://www.dsnews.ua/ukr/politics/novaya-nadezhda-ukrainskih-predprinimateley-deystvitelno-li-beb-prekratit-koshmarit-biznes-25032024-498429>

9. **Вишневський Ю. Шило між Малюком та Татаровим. На кого Банкова спише корупційну схему в "Укрзалізниці" : колишній радник офісу Зеленського Артем Шило отримав підозри щодо двох епізодів,**

сумарно на 212 млн грн [Електронний ресурс] / Юрій Вишневський // Dsnews : [веб-сайт]. – 2024. – 3 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про затримання Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) та Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) колишнього радника Офісу Президента України (ОПУ) Артема Шила, якому інкримінують створення у 2021 р. організованої групи для контролю за коштами АТ "Укрзалізниця". Зазначено, що у 2022 р. Артем Шило очолив у Службі безпеки України (СБУ) департамент контррозвідального забезпечення об'єктів критичної інфраструктури та протидії фінансуванню тероризму, який був створений на базі колишнього департаменту економічної контррозвідки СБУ.* Текст: <https://www.dsnews.ua/ukr/politics/shilo-mezhdumalyukom-i-tatarovym-na-kogo-bankovaya-spishet-korrupcionnuyu-shemu-v-ukrzeliznyce-03042024-498945>

10. **Волинець Р. М. Елементи механізму правового регулювання адміністративно-правового примусу органами Національної поліції України** [Електронний ресурс] / Р. М. Волинець // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 4. – С. 91-96. *Визначено поняття та розкрито елементи механізму правового регулювання адміністративно-правового примусу органами Національної поліції України. Вказано, що особливе місце серед елементів механізму правового регулювання застосування адміністративно-правового примусу органами Національної поліції займають акти правозастосування, а складові елементи механізму правового регулювання застосування адміністративно-правового примусу органами поліції здебільшого співпадають із загальними напрямками регулювання адміністративного права. Констатовано, що правозастосовні акти мають основні риси, які відмежовують їх від інших правових актів, а саме: державно-владний характер і характер веління, окрім того, система механізму правового регулювання складається з основних та факультативних елементів.* Текст: <http://nvpppp.in.ua/vip/2023/4/16.pdf>

11. **Волобуєв А. Ф. Кримінальне провадження і журналістське розслідування: конкуренція чи взаємодія** [Електронний ресурс] / Анатолій Федотович Волобуєв // Вісн. Нац. акад. прав. наук України. – 2024. – № 1. – С. 266-283. *Розглянуто проблему проведення журналістських розслідувань та використання їх матеріалів у кримінальному провадженні, зокрема під час воєнного стану. Визначено спільне та відмінне у соціальних завданнях, що вирішуються журналістським розслідуванням і кримінальним провадженням, і на цій основі сформовано оптимальну систему правовідносин між їх суб'єктами. Констатовано, що при визначенні співвідношення кримінального провадження і журналістського розслідування потрібно виходити з того, що журналіст, який ініціює досудове розслідування, виступає в ролі представника соціального інституту демократичного суспільства, і цей інститут має здійснювати певні контрольні функції щодо діяльності державної влади, у тому числі правоохоронних органів. Зроблено висновок, що завданням журналістики є не тільки повідомлення актуальних новин, а й здійснення моніторингу державних органів щодо виконання покладених на них обов'язків, з чим пов'язана оцінка журналістики як "четвертої влади" в суспільстві. Запропоновано вдосконалити редакцію ч. 1 ст. 214 Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) щодо реагування органів досудового розслідування на повідомлення медіа про кримінальні правопорушення.* Текст: <http://visnyk.kh.ua/uk/article/kriminalne-provazhennya-i-zhurnalistske-rozsliduvannya-konkurenciya-chi-vzayemodiya>

12. **Гарічев В. В. Заходи боротьби із порушенням комендантської години цивільними особами на період дії воєнного стану в Україні** : наук.-практ. рек. / В. В. Гарічев, І. С. Дрок, М. О. Дрок ; М-во внутр. справ України, Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. – Дніпро : Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2023. – 51 с. : іл., табл. – (Бібліотека працівника Національної поліції). – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А829538**
Висвітлено теоретико-правові засади діяльності поліцейських під час

запровадження комендантської години; обмеження, які діють під час комендантської години під час дії воєнного стану; заходи профілактики порушень комендантської години цивільними особами на період дії воєнного стану в Україні; заходи відповідальності за порушення комендантської години цивільними особами за період дії воєнного стану в Україні. Науково-практичні рекомендації містять алгоритм дій поліцейського під час виявлення порушення комендантської години цивільними особами на період дії воєнного стану в Україні.

13. Гірак Г. Справедлива відплата чи жабогадюкінг: українці - про справи проти бізнесу [Електронний ресурс] / Галина Гірак // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 29 берез. — Електрон. дані. *Вказано, що останнім часом правоохоронці порушили низку резонансних проваджень проти бізнес-компаній, окремих підприємців стосовно ухилення від сплати податків, незаконного заволодіння землею тощо. Проаналізовано результати опитування громадян України, проведеного Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС) щодо таких розслідувань. Так, 56 % українців вважають, що ці справи є свідченням спроб боротися з порушенням бізнесом законів України, а 30 % – тиском на бізнес. Зауважено, що є підстави вважати, що тиск на підприємців таки чиниться. Доказом цього є інформація Ради бізнес-омбудсмена України, до якої лише протягом жовтня - грудня 2023 р. надійшло 337 скарг компаній щодо недобросовісної поведінки деяких державних органів, а після її втручання – закрито 220 справ. Наведено коментарі бізнес-омбудсмена Романа Ващука, про те, що в Україні законопослушний бізнес є мішенню для перевірок і покарань за формальні помилки з боку фіскальних або правоохоронних органів; правоохоронні проблеми українського бізнесу прямо витікають із неправильного та недобросовісного публічного урядування. Він наголосив, що Рада бізнес-омбудсмена підготувала рамкову «Декларацію про справедливе і розумне адміністрування», згідно з якою держоргани мали б проконсультувати і вислухати бізнес перед тим як його карати, та додав,*

що Рада продовжує співпрацювати з урядом України, Міністерством відновлення й Агентством відновлення задля прозорого залучення приватного сектора у відбудову та захисту прав бізнесу перед державою у процесах відновлення. Текст: <https://ua.korrespondent.net/articles/4674977-spravedlyva-vidplata-chy-zhabohaduikinh-ukraintsi-pro-spravy-proty-biznesu>

14. **Дасюк В. Кримінальна відповідальність замовників в оборонних закупівлях** [Електронний ресурс] / Віктор Дасюк // Юрид. практика. – 2024. – 25 берез. – Електрон. дані. *Розглянуто особливості кримінальної відповідальності замовників в оборонних закупівлях, які є невіддільною складовою частиною сфери національної безпеки України. Зазначено, що службові особи замовників в оборонних закупівлях є ключовими фігурами процесу прийняття рішень щодо закупівлі військової техніки, обладнання та послуг для забезпечення обороноздатності країни, у зв'язку з чим правоохоронні органи приділяють їм значну увагу. Відзначено відсутність спеціальних норм Кримінального кодексу України (КК України) щодо відповідальності як у сфері звичайних, так і оборонних закупівель, та акцентовано, що в останні роки низка корупційних скандалів та маніпуляцій у сфері оборонних закупівель спричинили значний суспільний резонанс. На основі аналізу правозастосовної практики в Україні окреслено статті КК України, за якими кваліфікуються незаконні дії замовників в оборонній сфері, зокрема визначено причини застосування ст. 114-1 КК України щодо відповідальності за вчинення перешкоди Збройним силам України (ЗСУ) чи іншим військовим формуванням у провадженні ними законної діяльності. Констатовано, що відсутність конкретних норм у КК України, які би передбачали відповідальність учасників оборонних закупівель, ускладнює процес і залишає простір для зловживань із боку правоохоронців, а підозрювані та їхні захисники стикаються з низкою викликів, включаючи соціальні упередження та вимогу до негайного покарання.* Текст: <https://pravo.ua/kryminalna-vidpovidalnist-zamovnykiv-v-oboronnykh-zakupivliakh/>

15. Державна безпека України в умовах російської агресії: актуальні питання експертно-криміналістичного та науково-технічного забезпечення : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., 22 серп. 2023 р. / Укр. НДІ спец. техніки та суд. експертиз СБУ. – Київ : ІСТЕ СБУ, 2023. – Т. 1. – 217 с. : іл., табл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : А829744-1** *Зі змісту: Актуальні питання формування кадрового потенціалу науково-технічного підрозділу СБУ / Г. М. Гончарук. – С. 29-32; Загальні засади організації науково-технічної діяльності в системі Служби безпеки України в умовах воєнного стану / О. М. Поляков. – С. 132-135; Кримінологічна діяльність Служби безпеки України / А. Є. Фоменко, П. І. Ткаченко. – С. 179-181; Актуальні проблеми забезпечення розроблення інформаційно-аналітичних систем Служби безпеки України в умовах протистояння російській агресії / В. Г. Хлань. – С. 190-193.*

16. Державна безпека України в умовах російської агресії: актуальні питання експертно-криміналістичного та науково-технічного забезпечення : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., 22 серп. 2023 р. / Укр. НДІ спец. техніки та суд. експертиз СБУ. – Київ : ІСТЕ СБУ, 2023. – Т. 2. – 211 с. : іл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : А829744-2** *Зі змісту: До питання міжнародного співробітництва Служби безпеки України / А. В. Капелюх. – С. 60-62.*

17. Джафарова О. В. Превентивні заходи в діяльності Служби безпеки України щодо забезпечення прав і свобод людини [Електронний ресурс] / Олена В'ячеславівна Джафарова, Сергій Олександрович Шатрава, Дмитро Олександрович Лещенко // Право.UA : наук.-практ. журн. – 2024. – № 1. – С. 49-53. *Розглянуто питання адміністративно-правового забезпечення прав і свобод людини та громадянина при здійсненні превентивних заходів у контексті діяльності Служби безпеки України (СБУ) через призму сучасних викликів та динамічних змін у суспільстві та політиці. Наголошено, що завдяки проведенню превентивних заходів працівникам СБУ вдається запобігти багатьом неправомірним посяганням на життя,*

здоров'я та права людини і громадянина, а також на національну безпеку в країні. Вказано на необхідність впорядкування законодавчої бази у сфері проведення контррозвідувальної діяльності та констатовано, що превентивні заходи, які використовуються працівниками СБУ, мусять знайти своє відображення у вигляді змін та доповнень до Закону України "Про Службу безпеки України" та інших нормативно правових актів. Текст: http://pravo.unesco-socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/Pravo-ua-2024-1/Pravo_ua_2024_1_049.pdf

18. **Діденко В. В. Мета та завдання професійної підготовки працівників Національної поліції України** [Електронний ресурс] / В. В. Діденко // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 4. – С. 107-113. *Зазначено, що професійна підготовка є комплексом заходів, об'єднаних в єдиний процес, який прямо залежить від особливостей професії працівника (службовця). Констатовано, що ключовою метою професійної підготовки поліцейських є формування у людини особистих (психологічних, моральних та фізичних) якостей, а також правової свідомості та професійних знань, умінь і навичок, які у своїй єдності дозволяють їм на високому рівні, якісно та оперативно виконувати покладені на них обов'язки в процесі реалізації завдань та функцій Національної поліції України як ключового правоохоронного органа держави.* Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/4/19.pdf>

19. **Діордіца І. В. Концептуальні засади формування антикорупційної функції держави** [Електронний ресурс] / І. В. Діордіца, В. В. Дасюк // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 2 – С. 31-34. *Вказано, що Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) безпосередньо реалізує антикорупційну функцію держави та згідно з Законом України "Про запобігання корупції" виступає суб'єктом, який забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику. Встановлено та конкретизовано передумови виокремлення антикорупційної функції в окрему функцію держави. Визначено поняття "антикорупційна функція держави" як самостійний і пріоритетний напрям державної*

антикорупційної політики, що здійснюється за допомогою комплексу правових, економічних, освітніх, виховних, організаційних та інших заходів, спрямованих на створення системи запобігання та протидії корупції, усунення причин її виникнення, забезпечення захисту прав і законних інтересів громадян та суспільства у сфері антикорупційних відносин. Окреслено основні ознаки антикорупційної функції держави. Текст: http://www.lsej.org.ua/2_2024/6.pdf

20. Дотримання прав людини під час застосування адміністративного затримання підрозділами Національної поліції : наук.-практ. рек. / [О. В. Бочковий та ін.] ; М-во внутр. справ України, Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. – Дніпро : Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2023. – 99 с. : іл., табл. – (Бібліотека працівника Національної поліції). – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А829539** Проаналізовано ситуацію в Україні з дотримання прав людини під час застосування адміністративного затримання співробітниками Національної поліції України; висвітлено положення нормативно-правових актів щодо дотримання таких прав. Надано загальну характеристику реалізації права на свободу та особисту недоторканість людини в діяльності Національної поліції, дотримання її органами та підрозділами права людини на захист; забезпечення поліцейськими права людини на охорону здоров'я та медичну допомогу; умови тримання затриманих осіб у кімнатах для затримання і доставлених чергової частини територіальних органів Національної поліції; додержання принципу недискримінації під час застосування адміністративного затримання поліцейськими та дотримання прав дитини під час застосування такого затримання.

21. За звітний період 2023 року подано понад 660 тис. декларацій – НАЗК [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 1 квіт. – Електрон. дані. Подано статистичні дані Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) щодо декларацій, поданих публічними службовцями в період з 1 січня до 31 березня 2024 р. У НАЗК також

повідомили, що на початку 2024 р. Агентство розпочало здійснювати повні перевірки декларацій із застосуванням нового ризик-орієнтованого підходу, і за результатами оцінки ризиків декларації обиратиметься спосіб перевірки — автоматизована чи уповноваженою особою НАЗК. Текст: <https://pravo.ua/za-zvitnyi-period-2023-roku-podano-ponad-660-tys-deklaratsii-nazk/>

22. **Камишанський О. Ю. Служба в поліції під час дії воєнного стану в Україні: особливості та проблеми їхньої класифікації** [Електронний ресурс] / О. Ю. Камишанський // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 4. – С. 118-123. *Наголошено на необхідності адаптації системи Національної поліції до функціонування в особливих умовах воєнного стану, зокрема, перегляді окремих пріоритетів поліцейської діяльності, розширенні повноважень та оптимізації завдань. Особливості служби в поліції під час дії воєнного стану в Україні розглянуто в межах трьох рівнів: законодавчого, організаційного та суб'єктивного – на яких поліцейська служба набуває рис і ознак, що позначаються на системі поліції, повноваженнях, порядку проходження служби, грошовому і медичному забезпеченні, а також відповідальності поліцейських під час дії особливого правового режиму. Вказано на можливість участі поліції особливого призначення безпосередньо у бойових діях, зокрема на організаційному рівні акцентовано на формуванні у системі поліції нового міжрегіонального територіального органа – Департаменту поліції особливого призначення "Об'єднана штурмова бригада Національної поліції України "Лють".* Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/4/21.pdf>

23. **Клименко І. Глава МВС: В Україні запрацює державний реєстр територій, забруднених вибухонебезпечними предметами** [Електронний ресурс] / Ігор Клименко; підготувала Оксана Геронтєва // Інтерфакс-Україна :[інтернет-сайт]. – 2024. – 4 квіт. – Електрон. дані. *Подано матеріали інтерв'ю міністра внутрішніх справ України Ігоря Клименка інформаційному агентству "Інтерфакс-Україна" з нагоди*

відзначення у всьому світі 4 квітня Дня просвіти з питань мінної безпеки та допомоги в діяльності, пов'язаної з мінуванням. Міністр розповів про проблеми очищення українських територій, навчання саперів і важливість міжнародної допомоги. Він проінформував про створення державного реєстру забруднених територій, тримачем якого визначена Державна служба України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), а також акцентував на необхідності роз'яснювальної роботи серед населення з питань мінної безпеки. Текст: <https://interfax.com.ua/news/interview/977817.html>

24. **Колісник А. С. Міжнародно-правове забезпечення протидії домашньому насильству** [Електронний ресурс] / А. С. Колісник // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 2. – С. 110-113. Проаналізовано міжнародне нормативно-правове забезпечення протидії домашньому насильству та розроблено пропозиції щодо вдосконалення законодавства у цій сфері. З'ясовано, що міжнародне законодавство у цій сфері, зокрема Стамбульська конвенція, містять низку недоліків: у них врегульовані протидія та запобігання домашньому насильству щодо жінок, тоді як домашнє насильство щодо чоловіків і дітей не враховується; вони носять переважно рекомендаційний для національного законодавства характер. З метою підвищення ефективності міжнародного нормативно-правового забезпечення протидії та запобігання домашньому насильству варто внести низку змін та доповнень до чинних міжнародних і, відповідно, національних нормативно-правових актів країн-учасниць: забезпечити протидію та запобігання домашньому насильству щодо жінок, чоловіків і дітей однаковою мірою; надати нормам міжнародного законодавства у цій сфері зобов'язального характеру, що забезпечить обов'язковість включення відповідних положень у національне законодавство країн-учасниць тощо. Текст: http://www.lsej.org.ua/2_2024/26.pdf

25. **Комітет з питань правоохоронної діяльності провів виїзне засідання у м. Львів** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Верхов. Рада України: офіц. вебпортал. – 2024. – 1 квіт. –

Електрон. дані. Подано інформацію, що народні депутати України - члени Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності спільно з Консультативною Місією ЄС в Україні "EUAM Ukraine" минулого тижня здійснили змістовний робочий візит до м. Львів. Під час поїздки проведено позачергове виїзне засідання Комітету, на якому, серед іншого, розглянуто питання організації виконання вимог Закону України "Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України щодо криміналізації контрабанди товарів" № 3513-IX від 09.12.2023. Повідомлено, що народні депутати відвідали територіального сервісного центру 4651 регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпатській областях; ознайомились з навчальною базою Львівського державного університету внутрішніх справ та з роботою комунікаційного центру "Служба 112" у Львові. Текст: https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/248026.html

26. **Корнієнко О. Вітання з Днем Національної гвардії України** [Електронний ресурс] / Олександр Корнієнко // *Голос України*. – 2024. – 27 берез. [№ 60]. – Електрон. дані. Наведено текст привітання Першого заступника Голови Верховної Ради України (ВР України) Олександра Корнієнка з Днем Національної гвардії України. Він наголосив, що вдячний кожному й кожній, хто сьогодні служить у лавах Нацгвардії, захищає незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Хто щодня демонструє на полі бою справжній героїзм і звитягу. І хто щодня б'ється на полі бою, виконує бойові завдання й наближає нашу перемогу. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/377708>

27. **Костін А. Підтримка України на шляху до справедливості має бути постійною, бо це робота на роки і десятиріччя – генпрокурор** [Електронний ресурс] / Андрій Костін ; підготувала Оксана Геронтєва // *Інтерфакс-Україна* : [інтернет-сайт]. – 2024. – 26 берез. — Електрон. дані. Подано матеріали ексклюзивного інтерв'ю Генерального прокурора Андрія Костіна інформаційному агентству "Інтерфакс-Україна". Він розповів про

розслідування злочинів, скоєних російськими окупантами в Україні, та зазначив, що масовані обстріли й інші системні злочини агресора розглядаються як складові геноциду відповідно до положень Конвенції Організації Об'єднаних Націй (ООН), яка визначає геноцид як спробу знищення певної групи через вбивства, нанесення тяжких фізичних або психічних травм, створення неможливих для життя умов, протидію народженню дітей та передачу дітей в інші групи. Генпрокурор окреслив перспективи розгляду цих справ у Міжнародному кримінальному суді (МКС) та вказав на відсутність у Кримінальному кодексі України (КК України) статті "злочин проти людяності", що наразі не дає можливості притягати до відповідальності за ці злочини в Україні. Генеральний прокурор також прокоментував проблеми повернення додому депортованих українських дітей та звільнення українських заручників й повідомив про кримінальні провадження, порушені за фактом катувань та жорстокого поводження на тимчасово окупованих територіях (ТОТ). Окрім того, Андрій Костін окреслив перспективи створення трибуналу за злочин агресії проти України та проінформував про міжнародне співробітництво в юридичній площині, зокрема в питаннях порушення санкцій щодо держави-агресорки Росії та поставок Росії в обхід санкцій зброї та комплектуючих для неї. Генеральний прокурор відзначив, що наразі правоохоронцями зібрана доказова база щодо проведення незаконного голосування на так званих "виборах Путіна" на ТОТ, та відповів на запитання щодо проблем боротьби з корупцією, діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП), запобігання росту злочинності з використанням зброї тощо. Текст: <https://interfax.com.ua/news/interview/976094.html>

28. КЦС ВС: додаткову винагороду поліцейським слід враховувати під час стягнення аліментів [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 25 берез. – Електрон. дані. Подано висновок Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду (КЦС ВС) у справі № 209/3260/13-ц. У постанові від 28.02.2024 у справі вказано, що додаткова винагорода, що

виплачувалася поліцейським на період воєнного стану, не є одноразовим нерегулярним видом грошового забезпечення, мала постійний характер та належала до видів доходів, які враховуються під час визначення розміру аліментів на одного з подружжя, дітей, батьків, інших осіб. Текст: <https://pravo.ua/ktss-vs-dodatkovu-vynahorodu-politseiskym-slid-vrakhovuvaty-pry-stiahnenni-alimentiv/>

29. Магновський І. Й. Міжнародні стандарти забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності Національної поліції України: реалії сьогодення / І. Й. Магновський, О. В. Косаревська // Наук.-інформ. вісн. Івано-Франків. ун-ту права ім. Короля Данила Галицького. — 2023. — № 16 (28). — С. 78-86. *Відзначено, що належне утвердження прав і свобод людини є одним із основоположних та провідних факторів національного державотворення, де в особі компетентних державних органів по їх забезпеченню, одне з ключових місць займає саме Національна поліція України. У процесі дослідження на основі узагальнення позитивного досвіду доведено значущість та ефективність міжнародних стандартів забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності Національної поліції України на сучасному етапі державотворення.* Текст:

<https://visnyk.iful.edu.ua/%d0%b2%d0%b8%d0%bf%d1%83%d1%81%d0%ba-16-28/%d0%bc%d0%b0%d0%b3%d0%bd%d0%be%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b8%d0%b9-%d1%96-%d0%b9-%d0%ba%d0%be%d1%81%d0%b0%d1%80%d0%b5%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%be-%d0%b2-%d0%bc%d1%96%d0%b6%d0%bd%d0%b0/>

30. Мамченко Н. ВККС, ВРП, Рада суддів і НАДС зможуть самостійно проводити спеціальну перевірку, передбачену законом про запобігання корупції – законопроект Кабміну [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 4 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про зареєстрований у Верховній Раді України урядовий*

законопроект № 11145 "Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку проведення спеціальної перевірки", який спрямований на удосконалення проведення спеціальної перевірки, передбаченої Законом "Про запобігання корупції", шляхом оптимізації процедур та строків проведення спеціальної перевірки. Зокрема у законопроекті передбачено можливість для Вищої ради правосуддя (ВРП), Вищої кваліфікаційної комісії суддів (ВККС) України, Ради суддів України, Національного агентства України з питань державної служби (НАДС) самостійно проводити спеціальну перевірку на підставі даних, отриманих в порядку електронної інформаційної взаємодії. Окрім того, пропонується виключити проведення спеціальної перевірки Службою безпеки України (СБУ) щодо наявності в особи допуску до державної таємниці, оскільки на сьогодні така інформація перевіряється у випадках, коли особа претендує на зайняття посади, яка передбачає наявність допуску до державної таємниці та не впливає на рішення щодо призначення її на посаду. Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/297321-vkks-vsp-sovet-sudey-i-nads-smogut-samostoyatelnoprovodit-spetsialnuyuproverku-predusmotrennuyuzakonomopredotvrascheniikorrupsiizakonoproekt-kabmina>

31. Мамченко Н. Депутати пропонують заборонити арештовувати нерухоме майно, якщо воно перебуває у власності добросовісного набувача [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 1 квіт. – Електрон. дані. *Окреслено ключові положення зареєстрованого у Верховній Раді України (ВР України) групою народних депутатів законопроекту № 11135, яким пропонуються зміни до Кримінального процесуального кодексу України (КПК України), Господарського та Цивільного процесуального кодексів про окремі аспекти посилення захисту прав добросовісного набувача щодо нерухомого майна. Автори документа вказують, що на практиці існують непоодинокі випадки зловживання представниками правоохоронних органів наданими їм процесуальними повноваженнями щодо надмірного застосування запобіжних*

заходів, що у свою чергу обмежує осіб, які набули статус добросовісного набувача, у праві вільного здійснення права власності стосовно майна. Народні депутати акцентують, що у чинному процесуальному законодавстві наразі відсутні ефективні та дієві механізми оперативного реагування на надмірні обмеження конституційних прав і свобод учасників кримінальних проваджень, окрім того, аналогічні ситуації виникають на практиці у цивільних та господарських провадженнях. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/297126-deputaty-predlagayut-zapretit-arestovyvat-nedvizhimoe-imuschestvo-esli-ono-nakhoditsya-v-sobstvennosti-dobrosovestnogo-priobretatelya>

32. **Мамченко Н. Директору ДБР пропонують надати доступ до державної таємниці усіх ступенів секретності** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 26 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) законопроект № 11125, яким пропонується надати доступ до державної таємниці усіх ступенів секретності директору Державного бюро розслідувань (ДБР) після взяття з нього письмового зобов'язання щодо збереження державної таємниці. Зазначено, що до державної таємниці відноситься інформація у сфері державної безпеки та охорони правопорядку, в тому числі про особовий склад органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, про засоби, зміст, плани, організацію, фінансування та матеріально-технічне забезпечення, форми, методи і результати оперативно-розшукової діяльності.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/296600-direktoru-gbr-predlagayut-predostavit-dostup-k-gosudarstvennoy-tayne-vsekh-stepeney-sekretnosti>

33. **Мамченко Н. Законопроект про перезавантаження Бюро економічної безпеки винесуть на повторне перше читання** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 9 квіт. — Електрон. дані. *Наведено коментар голови Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань фінансів, податкової та митної політики Данила*

Гетманцева стосовно основних положень підготовленого до другого читанні в новій редакції законопроекту № 10439 про внесення змін до Закону "Про Бюро економічної безпеки України" щодо удосконалення роботи Бюро. У своє чергу, перший заступник голови Комітету Ярослав Железняк висловив критичні зауваження щодо законопроекту у такій версії, зауваживши, що Комітет "знову прийняв НЕпогоджену редакцію", що ігнорує "прохання міжнародних партнерів". Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/297682-zakonoproekt-o-perezagruzke-byuro-ekonomicheskoy-bezopasnosti-budet-vynesen-na-povtornoe-pervoe-chtenie>

34. **Мамченко Н.** З'явився текст законопроекту про створення Спеціалізованої економічної прокуратури як окремого органу прокуратури [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 24 берез. – Електрон. дані. *Окреслено ключові норми законопроекту № 11087 про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України (КПК України), Кримінального кодексу України (КК України) та інших законів України щодо запровадження діяльності Спеціалізованої економічної прокуратури (СЕП) як окремого органа прокуратури. Автори законопроекту вказують, що "наразі існує маса випадків порушення вимог щодо підслідності кримінальних проваджень, що відбувається під процесуальним наглядом Офісу Генерального прокурора", що зокрема свідчить "про недостатньо ефективну роботу не тільки Бюро економічної безпеки України у розслідуванні правопорушень у сфері господарської діяльності, а й і неефективного здійсненні нагляду за дотриманням законів під час досудового розслідування БЕБ у формі процесуального керівництва". Проаналізовано судову практику та ефективність розслідувань економічних злочинів та акцентовано на необхідності вдосконалення взаємовідносин органів правопорядку та бізнесу.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury>

35. Мамченко Н. Перед призначенням до БЕБ кандидати на посади будуть проходити поліграф [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 9 квіт. — Електрон. дані. *Окреслено ключові положення доопрацьованого у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань фінансів, податкової та митної політики на повторне перше читання законопроєкту № 10439 про перезавантаження Бюро економічної безпеки (БЕБ) у новій редакції. Зокрема зазначено, що відтепер відповідно до законопроєкту кандидати на посади до БЕБ будуть проходити поліграф, а також передбачене обов'язкове проходження атестації заступниками Директора БЕБ в порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України (КМ України).* Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/297723-pered-naznacheniem-v-beb-kandidaty-na-dolzhnosti-budut-prokhodit-poligraf>

36. Мамченко Н. Прокурорів хочуть змусити публічно вибачитися в разі закриття кримінального провадження [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 26 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт № 11114 щодо публічного вибачення прокурора в разі закриття кримінального провадження. Законопроєктом пропонується передбачити у законодавстві публічне вибачення від імені держави в особі прокурорів, які здійснювали нагляд за дотриманням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва досудовим розслідуванням, у випадку закриття кримінального провадження з низки підстав, серед яких: встановлена відсутність події кримінального правопорушення; встановлена відсутність в діянні складу кримінального правопорушення; не встановлені достатні докази для доведення винуватості особи в суді і вичерпані можливості їх отримати тощо.* Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/296613-prokurorov-khotyat-zastavit-publichno-izvinyatsya-pri-zakrytii-ugolovnogo-proizvodstva>

37. Мамченко Н. Стало відомо, бронювання кого з держслужбовців та правоохоронців підтримав Комітет [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 27 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про рішення Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань національної безпеки підтримати поправку, яка вносить зміни до урядового законопроекту № 10449 про посилення мобілізації в частині бронювання державних службовців. Зокрема передбачено, що бронюванню підлягають військовозобов'язані, які працюють або проходять службу в органах державної влади, інших державних органах, Національній поліції України, Національному антикорупційному бюро України (НАБУ), Державному бюро розслідувань (ДБР), органах прокуратури, Бюро економічної безпеки (БЕБ) України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), Державній кримінально-виконавчій службі України (ДКВС України), Службі судової охорони, в судах, установах системи правосуддя та органах досудового розслідування, патронатних службах.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/296661-stalo-izvestno-hto-bronirovanie-kogo-iz-gossluzhaschikh-i-pravookhraniteley-podderzhal-komitet>

38. Мамченко Н. Стало відомо, коли НАБУ може отримати повноваження прослуховувати телефонні розмови і власних експертів [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 26 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про позицію оновленого Меморандуму про економічну та фінансову політику з Міжнародним валютним фондом (МВФ), відповідно до якого Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) отримає повноваження щодо перехоплення комунікацій, зокрема прослуховування телефонних розмов. Розглянуто шляхи імплементації Закону про надання НАБУ повноважень щодо перехоплення комунікацій, зокрема зазначено, що буде розроблено план реалізації на період після воєнного стану щодо забезпечення НАБУ ресурсами, обладнанням і технологічними рішеннями для самостійного перехоплення повідомлень стаціонарних і мобільних пристроїв. Також наразі тривають переговори*

між НАБУ та правоохоронними органами щодо розробки плану реалізації відповідних положень Меморандуму. Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/296555-stalo-izvestno-kogda-nabu-mozhet-poluchit-polnomochiya-proslushivat-telefonnye-razgovory-i-sobstvennykh-ekspertov>

39. **Мобілізація в Україні: чи можуть працівники ТЦК затримувати людей на вулиці** [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 5 квіт. — Електрон. дані. *Йдеться про те, що Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець розповів "Суспільному", чи можуть співробітники територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) затримувати на вулиці українців. Він зауважив, що прикладом коректної поведінки ТЦК в умовах, коли в них є перелік осіб, які ухиляються від мобілізації, є дії ТЦК у Полтавській області, де військові звернулися до Національної поліції зі списками осіб, які мали б з'явитися до ТЦК, але не зробили цього. Він пояснив, що саме співробітники Національної поліції "мають право зупиняти людей, перевіряти документи, приймати рішення, озвучувати якісь законні вимоги". Лубінець додав, що виступає проти розширення повноважень ТЦК, що пропонувалося у першій редакції законопроекту про нові правила мобілізації.* Текст: <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/mobilizatsija-v-ukrajini-chi-mozhut-pratsivniki-ttsk-zatrimuvati-ljudej-na-vulitsi.html>

40. **Національна гвардія: десять років на захисті України** [Електронний ресурс] // Уряд. кур'єр. – 2024. – 27 берез. [№ 63]. – Електрон. дані. *Як сказав міністр внутрішніх справ Ігор Клименко у стрічці "Народжені війною: 10 років Національній гвардії України", присвяченій створенню Національної гвардії України, про кожного добровольця Національної гвардії після війни ми зможемо написати історію. "Коли дивилися на хлопців, які добровільно прийшли в бойові бригади «Гвардії наступу», то розумієш, що в Україні є майбутнє. Після війни ми зможемо написати історію бригад добровольців, адже про ті досягнення, які*

Національна гвардія щоденно демонструє у складі Сил оборони України, ми можемо нині говорити лише на 5—10 відсотків", - наголосив глава Міністерства внутрішніх справ України (МВС України). Текст: <https://ukurier.gov.ua/uk/news/nacionalna-gvardiya-desyat-rokiv-na-zahisti-ukrayi/>

41. **Не публічно, проте влучно** [Електронний ресурс] // Уряд. кур'єр. – 2024. – 26 берез. [№ 62]. – Електрон. дані. *Подано інформацію, що з нагоди 32-ої річниці створення Служби безпеки України (СБУ) Президент Володимир Зеленський привітав працівників СБУ із професійним святом, вручив державні нагороди, відзнаки та присвоїв військові звання. Глава держави оглянув сучасні зразки бойової, спеціальної техніки та обладнання, що перебуває на озброєнні СБУ, зокрема дрони, «Sea Baby». Він подякував працівникам служби за професійну роботу. "За роки війни СБУ стала справді бойовою, а головне — саме такою результативною спеціальною службою, яка й потрібна нашій державі і для захисту від ворога, і для активних дій, які зменшують потенціал російської агресії. Ви знаходите ефективні методи протидії ворогу. Не про всі ваші дії проти окупанта можна говорити зараз відкрито, публічно, але всі такі ваші дії служать Україні, зміцнюють її та дають змогу пишатися Україною", — сказав В. Зеленський. Він відзначив далекобійність і влучність українських дронів і в небі, й на морі. Глава держави висловив вдячність СБУ за захист країни від колабораціоністів, навідників ворога та інших зрадників, а також за сприяння розслідуванню воєнних злочинів РФ.* Текст:

<https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ne-publichno-prote-vluchno/>

42. **Недашківський В. Реформа БЕБ, тарифи і перегляд пільг: Що Україна має зробити для отримання грошей МВФ** [Електронний ресурс] / Владислав Недашківський // Цензор.НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 8 квіт. — Електрон. дані. *Йдеться про вимоги, які необхідно виконати Україні для отримання і надалі допомоги Міжнародного валютного фонду (МВФ). Зокрема передбачено перезавантаження Бюро економічної безпеки (БЕБ), задля чого до кінця червня 2024 р. необхідно*

ухвалити відповідний закон, який має вирішити питання оновлення керівництва та детективів БЕБ на прозорих конкурсах, що дасть шанс перетворити Бюро на ефективний орган, який запобігатиме економічним злочинам і схемам, що завдають збитків бюджету. Зазначено, що наразі на розгляді Верховної Ради України (ВР України) перебувають законопроект № 10088-1 та урядовий законопроект щодо БЕБ, а також у парламенті зареєстрований законопроект № 10178 про раціоналізацію розгляду Вищим антикорупційним судом (ВАКС) справ одним суддею або колегією суддів, що, на переконання МВФ, "підвищить ефективність і результативність розгляду численних і складних справ про корупцію". Текст:

https://biz.censor.net/resonance/3483038/reforma_beb_taryfy_i_pereglyad_pilg_sc_ho_ukrayina_maye_zrobyty_dlya_otrymannya_grosheyi_mvf

43. **Ніколаєнко Т. Проблема протоколу: чому НАЗК виграло в Атрошенка і Князева, але програто Тимошенку і Шурмі** [Електронний ресурс] / Тетяна Ніколаєнко // Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 5 квіт. – Електрон. дані. *На прикладі низки резонансних справ подано статистику судових рішень щодо адмінпротоколів Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК). Розглянуто ситуацію навколо розгляду в судах на підставі адмінпротоколів НАЗК справ заступника глави Офісу Президента України (ОПУ) Ростислава Шурми, відстороненого міського голови Чернігова Владислава Атрошенка, колишнього голови Верховного суду Всеволода Князева, колишнього радника ОПУ Кирила Тимошенка тощо. Зазначено, що складання протоколів викликало зауваження у комісії, яка проводила аудит роботи НАЗК за попередні роки, зокрема комісія вказала на відсутність чіткої методології роботи у перші роки, а також на те, що були зауваження щодо розгляду деяких питань та прийому інформації.* Текст:

https://censor.net/ua/resonance/3482352/problema_protokolu_chomu_nazk_vygralo_o_v_atroshenka_i_knyazyeva_ale_progralo_tymoshenku_i_shurmi

44. **Ніколаєнко Т. Справа Артема Шила: чи вхопить НАБУ "руку Татарова" і чи допитає міністрів та Єрмака** [Електронний ресурс] / Тетяна Ніколаєнко // Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 4 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про ситуацію навколо справи щодо розкрадання на "Укрзалізниці", у межах якої 2 квітня 2024 р. Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) та Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) затримали колишнього начальника Головного управління контррозвідального захисту інтересів держави у сфері економічної безпеки Артема Шила. Згідно з повідомленням правоохоронців, Артему Шилу інкримінували те, що він у 2021 р. створив групу для контролю за коштами "Укрзалізниці", а в червні - грудні 2022 р. організував закупку трансформаторів для підприємства за завищеними вдвоє цінами. Зазначено, що у низці публікацій в засобах масової інформації (ЗМІ) вказано на нібито зв'язок Артема Шила із заступником глави Офісу Президента України (ОПУ) Олегом Татаровим, а також на його вплив на гральний бізнес, зокрема він брав офіційну участь у засіданні парламентської слідчої комісії щодо ухилення від сплати податків представниками цього бізнесу. Текст: https://censor.net/ua/resonance/3482419/sprava_artema_shyla_chy_vhopyt_nabu_ruku_tatarova_i_chy_dopytaye_ministriv_ta_yermaка*

45. **Новіченко А. Взаємовідносини Національної поліції та громади під час воєнного стану** [Електронний ресурс] / Андрій Новіченко // Право.UA : наук.-практ. журн. – 2024. – № 1. – С. 86-93. *Зазначено, що масштабне вторгнення на територію України збройних військ РФ зумовило впровадження в Україні воєнного стану, спрямованого на об'єднання та взаємодію не лише державних органів, а й органів місцевого самоврядування (ОМС), територіальних громад і громадян з метою захисту держави. Зроблено висновок, що протистояння та подолання агресії РФ можливо лише при об'єднанні та взаємодії державних органів, у тому числі і правоохоронних органів, та населення. Текст: <http://pravo.unesco->*

socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/Pravo-ua-2024-1/Pravo_ua_2024_1_086.pdf

46. **Обух В. Чи потрібна Україні спеціальна економічна прокуратура** [Електронний ресурс] / Владислав Обух // Укрінформ : [мультимед. платформа іномовлення України]. – 2024. – 28 берез. — Електрон. дані. *Йдеться про законопроект № 11087 щодо створення нового наглядового правоохоронного органа – Спеціалізованої економічної прокуратури (СЕП), яка буде виокремлена зі структури Генеральної прокуратури України (ГПУ) і має здійснювати процесуальний нагляд у кримінальних провадженнях Бюро економічної безпеки (БЕБ). Як стверджують автори законопроекту, вони таким чином мають намір навести лад у розслідуваннях економічних злочинів, а також наголошують, що створення СЕП є логічним продовженням реформування БЕБ. Наведено коментарі щодо доцільності створення СЕП експертів, які зокрема вказали на необхідність реформування прокуратури на основі прозорого кадрового відбору та посиленні відповідальності прокурорів, а також на важливість вирішення суперечок між державою та бізнесом у спеціальних арбітражних або третейських структурах. Зокрема керівник аналітичного напрямку мережі захисту національних інтересів АНТС Ілля Несходовський акцентував на проблемі довіри до правоохоронних органів та висловив думку про недоцільність "подрібнення" наглядових функцій ГПУ. Фінансовий аналітик Олексій Куц висловив застереження, що подрібнення органів нагляду та створення окремої економічної прокуратури "приведе до реінкарнації звичних практик – вона фактично стане найбільш "хлібним" місцем для любителів поживитися за чужий рахунок", та нагадав про досвід створення у 1990-ті рр. спеціального управління боротьби з економічною злочинністю, у якому з часом "сконцентрувалася уся модерація економічної корупції" – "наїзди" на бізнес, "маски-шоу" тощо. Текст:* <https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3845386-ci-potribna-ukraini-specialna-ekonomichna-prokuratura.html>

47. **Огерук І. С. Щодо питання представництва викривача у кримінальному провадженні** / І. С. Огерук, А. С. Габуда // Наук.-інформ. вісн. Івано-Франків. ун-ту права ім. Короля Данила Галицького. — 2023. — № 16 (28). — С. 141-147. *Проаналізовано чинне законодавство у частині, що стосується представництва викривача у кримінальному провадженні. Визначено, що викривач з'явився у вітчизняному правовому полі в зв'язку із внесенням змін до антикорупційного законодавства, зокрема викривачу було надано право представництва у провадженнях, яке може бути реалізовано шляхом використання всіх видів правничої допомоги. Вказано, що окремі положення антикорупційного законодавства, зокрема, Закону України "Про запобігання корупції" в частині, що стосуються представництва викривача з метою захисту своїх інтересів, і окремі положення Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) та інших законодавчих актів, що стосуються представництва викривача у кримінальному провадженні, потребують узгодження та синхронізації. Зокрема акцентовано, що у КПК України не врегульовано питання обов'язковості присутності представників Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) на судових засіданнях, а також ніяким чином не врегульовано право НАЗК ініціювати у судовому провадженні перегляд судових рішень та порядок підтвердження представництва викривача у кримінальному провадженні.*

Текст:

<https://visnyk.iful.edu.ua/%d0%b2%d0%b8%d0%bf%d1%83%d1%81%d0%ba-16-28/%d0%be%d0%b3%d0%b5%d1%80%d1%83%d0%ba-%d1%96-%d1%81-%d0%b3%d0%b0%d0%b1%d1%83%d0%b4%d0%b0-%d0%b0-%d1%81-%d1%89%d0%be%d0%b4%d0%be-%d0%bf%d0%b8%d1%82%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4/>

48. **Окупанти розстріляли на Херсонщині українських військовополонених – Генпрокуратура** [Електронний ресурс] // Україна молода. – 2024. – 7 квіт. – Електрон. дані. *Подано повідомлення у Telegram*

Офісу Генерального прокурора України (ОГПУ) та Уповноваженого Верховної Ради України (ВР України) з прав людини про оприлюднений 7 квітня 2024 р. в одному з Telegram-каналів відеозапис, на якому зафіксовано, як російські військові розстрілюють трьох полонених українських військовослужбовців. В описі під записом зазначено, що подія відбулась поблизу Кринок Олешківської громади Херсонської області, у зв'язку з чим за процесуального керівництва Херсонської обласної прокуратури Головне управління Національної поліції в Херсонській області розпочало досудове розслідування за фактом порушення законів та звичаїв війни, поєданого з умисним вбивством - ч. 2 ст. 438 Кримінального кодексу України (КК України). Також ОГПУ наголосили, що "вкотре представники країни-агресора показово ігнорують положення Женевської конвенції щодо поводження з військовополоненими, що свідчить про підтримку таких дій найвищим командуванням російських збройних сил", а Дмитро Лубінець повідомив, що звернувся з офіційними листами до Організації Об'єднаних Націй (ООН) та Міжнародного комітету Червоного Хреста (МКЧХ) із закликом задокументувати факт чергового порушення РФ норм міжнародного гуманітарного права.

Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182505/>

49. **Переяславець Б. СБУ та ЗСУ перевіряють скандал із повісткою журналісту-розслідувачу** [Електронний ресурс] / Богдан Переяславець // Україна молода. – 2024. – 6 квіт. — Електрон. дані. *Йдеться про перевірку Службою безпеки України (СБУ), Міністерством оборони (МО) та Генеральним штабом Збройних сил України (ЗСУ) інформації видання "Слідство.Інфо" щодо обставин вручення повістки їхньому журналісту-розслідувачу Євгенію Шульгату. У виданні вважають, що це є спроба тиску на журналіста у зв'язку з його викривальним матеріалом про майно родини генерала СБУ Вітюка, та повідомляють, що з представниками ТЦК, які намагалися вручити повістку, імовірно, був Олексій Володимирович Біленко – працівник департаменту кібербезпеки СБУ*

і людина, близька до Вітюка. Водночас у МО висловили обурення тиском на журналіста та наголосили, що "журналістська робота – це основа будь-якого демократичного суспільства і невід'ємна складова нашої перемоги над ворогом", а захист України – це обов'язок кожного військовозобов'язаного, це "честь, а не інструмент маніпуляцій".

Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/182487/>

50. Переяславець Б. Справа Артема Шила: за ексрадника Єрмака внесли 30 млн грн застави [Електронний ресурс] / Богдан Переяславець // Україна молода. – 2024. – 4 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про справу колишнього позаштатного радника глави Офісу Президента України (ОПУ), працівника Служби безпеки України (СБУ) Артема Шила, який є фігурантом справи про заволодіння 94,8 млн грн "Укрзалізниці". Як повідомили у Вищому антикорупційному суді (ВАКС) наразі за А. Шила внесено заставу в розмірі 30 млн грн., і після внесення застави він повинен дотримуватися низки обов'язків, зокрема має здати закордонні паспорти та носити електронний браслет.*

Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182455/>

51. Поваляєв І. НАЗК моніторить спосіб життя голови АМКУ Кириленка після журналістського розслідування [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 8 квіт. – Електрон. дані. *Йдеться про здійснення Національним агентством із запобігання корупції (НАЗК) на підставі журналістського розслідування проекту "Схеми" моніторингу способу життя очільника Антимонопольного комітету України (АМКУ) Павла Кириленка. Окрім того, Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) та Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) розпочали кримінальне провадження щодо голови АМКУ П. Кириленка за статтями "незаконне збагачення" та "декларування недостовірної інформації".*

Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182521/>

52. Прокопенко О. Ю. Особливості використання спеціальних знань при розслідуванні захоплення представника влади або працівника

правоохоронного органу як заручника [Електронний ресурс] / Олександр Юрійович Прокопенко // Право і безпека. – 2023. – Т. 91, № 4. – С. 139-149. *Проаналізовано особливості використання спеціальних знань під час здійснення кримінального провадження за фактом захоплення представника влади або працівника правоохоронного органу як заручника. Розкрито зміст поняття "спеціальні знання". Визначено особливості використання спеціальних знань під час досудового слідства за ст. 349 Кримінального кодексу України (КК України). Розглянуто консультаційну форму використання спеціальних знань.* Текст:

<https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/775/597>

53. Психологія корупційної поведінки військовослужбовців Національної гвардії України / [О. С. Колісніченко, Я. В. Мацегора, І. Т. Ларіонова, Д. А. Морквін] ; Нац. гвардія України, Нац. акад. Нац. гвардії України. – Харків : Нац. акад. Нац. гвардії України, 2023. – 145 с. : табл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці : А829750** *Розглянуто теоретико-методологічні підходи до вивчення корупції як соціально-психологічного феномену. Обґрунтовано психологічні детермінанти й особливості потенційного корупціонера. Здійснено психологічний аналіз законодавчих і нормативно-правових документів, що визначають корупційні дії та відповідальність за них. Визначено типологію психологічних особливостей військових корупціонерів Національної гвардії України (НГУ). Запропоновано шляхи психологічної профілактики корупційних взаємин у військових колективах НГУ.*

54. Пустіва В. Презентовано фільм про наругу окупантів над чоловіками [Електронний ресурс] / Валентина Пустіва // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 29 берез. — Електрон. дані. *Зазначено, що в Херсоні презентовано документальний фільм-розслідування "Він теж", де йдеться про російські катівні у місті. За словами виконавчої директорки фільму Анни Бабінець, про скоєні злочини мають знати не лише в Україні, а й у світі. Вона подякувала чоловікам, які розказали цю історію. Вказано, що Офіс*

Генерального прокурора зафіксував 280 фактів сексуального насильства з боку окупантів, із них 101 випадок стосується насильства над чоловіками. Як наголосила під час презентації заступниця начальника департаменту міжнародно-правового співробітництва Офісу генпрокурора Ірина Діденко, вдалося встановити, хто організував роботу катівні в Херсоні. "За цим стоїть ціла організація, система, а не емоції. Коли ми почали досліджувати катівні на окупованих територіях та в Росії, з'ясувалося, що там є спеціальні кімнати для катування, графіки катування. Тому в Офісі генпрокурора триває робота з доведення причетності всієї вертикалі влади РФ. І притягнення до відповідальності через міжнародні інстанції вищого керівництва РФ", – додала чиновниця. Текст:

<https://ua.korrespondent.net/ukraine/4675012-presentovano-film-pro-naruhu-okupantiv-nad-cholovikamy>

55. Пустіва В. У поліції назвали кількість зниклих безвісти [Електронний ресурс] / Валентина Пустіва // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 28 берез. — Електрон. дані. Наведено тези допису у Facebook заступника голови Національної поліції – начальника кримінальної поліції у Київській області Андрія Небитова про те, що зниклими безвісти в Україні вважаються 50 150 осіб, а до повномасштабної війни за всі роки незалежності зниклими безвісти вважалися 12 292 особи. Він повідомив, що теми розшуку безвісти зниклих та осіб, зниклих за особливих обставин, ідентифікації загиблих в умовах воєнного стану обговорювалися на міжвідомчому науково-практичному круглому столі в Національній академії внутрішніх справ. За його словами, збір інформації, верифікація даних, реалізація пошукових заходів ускладнюються через непередбачувану ситуацію на лінії фронту, масовані атаки на мирні міста, міграцію людей і тимчасову окупацію територій, але правоохоронці продовжують боротися за кожну людську долю. Текст: <https://ua.korrespondent.net/ukraine/4674708-u-politsii-nazvaly-kilkist-znyklykh-bezvisty>

56. **Расенко О. ТЦК не можуть затримувати людей на вулиці – Лубінець** [Електронний ресурс] / Олена Расенко // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 3 квіт. — Електрон. дані. *Наведено коментарі Уповноваженого Верховної ради України з прав людини Дмитра Лубінця про те, що співробітники територіальних центрів комплектування і соціальної підтримки (ТЦК та СП) не можуть затримувати громадян на вулицях із застосуванням фізичної сили. За його словами, прикладом коректної поведінки ТЦК в умовах, коли в них є перелік осіб, які ухиляються від мобілізації, є дії центру у Полтавській області, де військові звернулися до Національної поліції зі списками осіб, які мали б з'явитися до ТЦК, але не зробили цього. "А якщо треба проводити так звані рейди, то до складу цієї групи обов'язково повинні бути долучені представники Національної поліції. Саме вони перевіряють документи. Після цього вони надають відомості співробітникам ТЦК для перевірки, чи є такий громадянин України в реєстрі військовозобов'язаних, чи немає", - пояснив Лубінець.* Текст: <https://ua.korrespondent.net/ukraine/4676313-ttsk-ne-mozhut-zatrymuvaty-luidei-na-vulytsi-lubinets>

57. **Розшук осіб, зниклих безвісти під час воєнного стану, - роз'яснення КЦПД** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 29 берез. — Електрон. дані. *Подано роз'яснення Координаційного центру із надання правничої допомоги (КЦПД) про права родичів осіб, які зникли безвісти під час воєнного стану. Зокрема вказано, що з цього питання необхідно звернутися до правоохоронних органів, та надано консультації з низки питань, а саме: у чому різниця між зниклою безвісти особою та особою, яка зникла безвісти за особливих обставин; куди подається заява про розшук особи; хто може подати заяву; особливості розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин; припинення розшуку особи.* Текст: <https://pravo.ua/rozshuk-osib-znyklykh-bezvisty-pid-chas-voiennoho-stanu-roz-iasnennia-ktspd/>

58. **Рудь Д. О. Правоохоронні органи України: сучасна концепція визначення поняття** / Д. О. Рудь // Наук.-інформ. вісн. Івано-Франків. ун-ту права ім. Короля Данила Галицького. — 2023. — № 16 (28). — С. 169-175. *Окреслено роль правоохоронних органів демократичної держави у підтримці правопорядку. Визначено, що правоохоронні органи – це державні органи, які діють у системі органів державної влади і виконують службові функції відповідно до вимог законодавства у різних сферах діяльності в межах і поза межами держави, відповідно до своїх повноважень та з дотриманням встановлених законом правил і процедур з метою захисту та забезпечення прав і свобод громадян, законності та правопорядку.*
<https://visnyk.iful.edu.ua/%d0%b2%d0%b8%d0%bf%d1%83%d1%81%d0%ba-16-28/%d1%80%d1%83%d0%b4%d1%8c-%d0%b4-%d0%be-%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%be%d1%85%d0%be%d1%80%d0%be%d0%bd%d0%bd%d1%96https://visnyk.iful.edu.ua/%d0%b2%d0%b8%d0%bf%d1%83%d1%81%d0%ba-16-28/%d1%80%d1%83%d0%b4%d1%8c-%d0%b4-%d0%be-%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%be%d1%85%d0%be%d1%80%d0%be%d0%bd%d0%bd%d1%96-%d0%be%d1%80%d0%b3%d0%b0%d0%bd%d0%b8-%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d0%b8/>

59. **Савін Т. "Без прикриття зверху красти не можна": чому в Міноборони і Генштабі ЗСУ часто виявляють факти корупції** [Електронний ресурс] / Тимур Савін // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 21 берез. — Електрон. дані. *Як заявили в Державному бюро розслідувань (ДБР), колишній начальник Центрального управління продовольчого забезпечення Командування Сил логістики Збройних сил України (ЗСУ) попався на незаконному збагаченні – військовому чиновнику вдалося з початком повномасштабної війни набути необґрунтованих активів майже на 58 млн грн. Правоохоронці стверджують, що підконтрольні чиновнику компанії придбали обласну базу спеціального медичного призначення в*

Хмельницькій області площею 2022 кв. м, 55 земельних ділянок у різних регіонах України, а також єдиний майновий комплекс Хмельницького державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства. Наголошено, що найбільший ризик корупції - у закупівлях продуктів харчування, палива та речей для солдатів, адже всі ці управління загрузли у схемах. Зазначено, що після ротацій у Міністерстві оборони України (МО України) і Генеральному штабі ЗСУ почався аудит і випадки грабежів почали виявляти. На думку експертів, важко прогнозувати чим це завершиться, адже українські суди далеко не завжди виносять справедливі рішення, особливо у воєнний час. Текст: <https://focus.ua/uk/eksklyuzivny/634839-bez-prikrittya-zverhu-krasti-ne-mozhna-chomu-v-minoboroni-i-genshtabi-zsu-chasto-viyavlyayut-fakti-korupciji>

60. **Санкції – інструмент безпекової політики держави** : зб. матеріалів наук. форуму, (Київ, 12 верес. 2023 р.) / Нац. акад. СБУ, Навч.-наук. ін-т держ. безпеки ; [упоряд.: А. М. Черняк та ін.]. – Київ : Нац. акад. СБУ, 2023. – 147 с. : іл. – **Шифр зберігання в Бібліотеці: А829743** *Зі змісту : Мета санкційної політики України щодо РФ та роль Служби безпеки України в цій політиці / С. А. Наумюк. – С. 9-14; Роль і місце Служби безпеки України в реалізації санкційної політики держави / І. М. Ковальчук, Б. Б. Прохорчук. – С. 27-30.*

61. **САП завершила слідство у справі щодо завдання 716 млн грн збитків Укренерго** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 26 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про завершення прокурорами Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) досудового розслідування у справі стосовно чотирьох осіб, причетних до реалізації злочинної схеми по заволодінню електричною енергією ПрАТ "НЕК "Укренерго" та легалізації отриманих від її продажу коштів. Зазначено, що 11 січня 2024 р. означеним особам повідомлено про підозру за відповідними статтями Кримінального кодексу України (КК України). Текст:*

<https://pravo.ua/sap-zavershyla-slidstvo-u-spravi-shchodo-zavdannia-716-mln-hrn-zbytkiv-ukrenerho/>

62. **Срібна О. Розширять права військових та поліцейських** [Електронний ресурс] / Ольга Срібна // Голос України. – 2024. – 22 берез. [№ 57]. – Електрон. дані. *Йдеться про пленарне засідання Верховної Ради України (ВР України) 21 березня 2024 р., на якому ухвалено в другому читанні та в цілому євроінтеграційний законопроект № 10373, що встановлює відповідальність за незаконне лобювання. Згідно з документом, адміністративним порушенням вважатиметься лобювання без реєстрації, неподання або несвоєчасне подання звіту, дії в умовах конфлікту інтересів. У цій сфері більше повноважень отримали працівники Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК). Також ухвалено законопроект № 10313 про соціальний захист військовослужбовців та поліцейських. Документ передбачає, що військові та правоохоронці матимуть такі самі права на свободу слова у соцмережах, як інші громадяни. Але поширювати дані про військові об'єкти, підрозділи та іншу інформацію, що є воєнною таємницею, заборонено. Парламентарії в цілому ухвалили проект Закону про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо посилення ефективності функціонування інституту службових осіб, відповідальних за перебування затриманих та осіб, взятих під варту (№ 9088). Він стосується забезпечення прав і свобод громадян, затриманих правоохоронними органами та взятих під варту. Службові особи, відповідальні за затриманих, входитимуть до штату відповідного органа й будуть підпорядковуватися його керівнику, а не керівникам слідчих підрозділів.* Текст: <http://www.golos.com.ua/article/377637>

63. **Стефанчук Р. Вітання Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука з Днем Служби безпеки України** [Електронний ресурс] / Руслан Стефанчук // Голос України. – 2024. – 23 берез. [№ 58]. – Електрон. дані. *Подано повний текст привітання Голови Верховної Ради України (ВР України) Руслана Стефанчука з Днем Служби безпеки України.*

Він наголосив, що співробітники СБУ забезпечують державну безпеку, стоять на захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, борються із зовнішнім і внутрішнім ворогом, зі зброєю у руках захищають рідну землю. Привітав кожна й кожного, хто знешкоджує ворожу агентуру всередині України, хто протидіє кібератакам, розслідує воєнні злочини окупантів і виконує надскладні, унікальні операції, зокрема, і на лінії фронту. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/377688>

64. Судову практику щодо притягнення до відповідальності за порушення вимог декларування проаналізували учасники конференції з е-декларування [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 28 берез. – Електрон. дані. *Йдеться про організовану в Києві конференцію з е-декларування, учасники якої обговорили питання притягнення осіб до відповідальності за порушення законодавчих вимог щодо декларування, судову практику з цього питання та діяльність органів досудового розслідування. Зокрема суддя Вищого антикорупційного суду (ВАКС) Тетяна Криклива нагадала про законодавчі зміни, внесені до Кримінального кодексу України (КК України) в грудні 2020 р. після рішення Конституційного Суду України (КСУ) щодо декларування недостовірної інформації та неподання декларації, а керівник управління проведення моніторингу способу життя та контролю щодо повноти заповнення декларацій Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) Дмитро Соколов присвятив свій виступ аспектам моніторингу способу життя декларантів. Окрім того, прокурор відділу Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) Олена Мирко висвітлила практику САП у справах щодо декларування недостовірних відомостей та зауважила, що у зв'язку із законодавчими змінами та віднесенням таких діянь чи бездіяльності до категорії злочинів САП не буде обмежена певними процесуальними моментами. Текст: <https://pravo.ua/sudovu-praktyku-shchodo-pryiahnennia-do-vidpovidalnosti-za-porushennia-vymoh-deklaruvannia-proanalizuvaly-uchasnyky-konferentsii-e-deklaruvannia/>*

65. **Таран С. Виплати за загиблих поліцейських і декрет для військових: про що новий закон, підписаний Зеленським** [Електронний ресурс] / Серафима Таран // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 3 квіт. — Електрон. дані. *Зазначено, що Президент України Володимир Зеленський підписав закон про забезпечення прав військовослужбовців і поліцейських на соціальний захист. Він набуде чинності через місяць. За словами юристів, документ пропонує розширити сферу дії Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" на військових: державних органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, Служби зовнішньої розвідки України; розвідувального органа Міністерства оборони України (МО України). Документ стосується і поліцейських. Зокрема, в питанні одноразової грошової допомоги в разі загибелі, смерті або втрати працездатності. Розмір виплати для членів сімей загиблих становить щонайменше 15 млн грн. Зауважено, що новий закон також вводить низку обмежень для категорії "обмежено придатних".* Текст: <https://focus.ua/uk/eksklyuzivnyy/637820-viplati-za-zagiblih-policeyskih-i-dekret-dlya-viyskovih-pro-shcho-noviy-zakon-pidpisaniy-zelenskim>

66. **Україна та ОЕСР розпочинають роботу над Оглядом з питань доброчесності та боротьби з корупцією** [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 29 берез. – Електрон. дані. *За повідомленням Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК), відбулось обговорення старту роботи над Оглядом ОЕСР щодо доброчесності та боротьби з корупцією в Україні. Зазначено, що це черговий етап розбудови прозорості, підзвітності та доброчесності в Україні, а також умова приведення законодавства України у відповідність до стандартів ОЕСР та Європейського Союзу (ЄС). НАЗК і надалі співпрацюватиме з ключовими інституціями ОЕСР, щоб національне законодавство відповідало найкращим практикам європейських країн, а Україна стала повноцінним членом Організації. В Огляді планується оцінити досягнення України та розробити рекомендації в наступних розділах: координація та побудова стратегії*

політики доброчесності між гілками та рівнями влади; культура доброчесності в публічному секторі; доброчесне лідерство; доброчесність у нормативно-правовому регулюванні та правосудді тощо. Текст: <https://yur-gazeta.com/golovna/ukrayina-ta-oesr-rozpochinayut-robotu-nad-oglyadom-z-pitan-dobrochesnosti-ta-borotbi-z-korupcieyu.html>

67. Чайковський Д. Штучний інтелект як новий інструмент для боротьби із злочинами у сфері економіки [Електронний ресурс] / Д. Чайковський // Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – С. 335-348. *Висвітлено роль штучного інтелекту як нового інструменту для боротьби із злочинами у сфері економіки. Зазначено, що на сьогодні спостерігається досить значна інтеграція інформаційних технологій у діяльність правоохоронних органів, а тому застосування штучного інтелекту як напряму інформаційних технологій у правоохоронній діяльності є доволі важливим та актуальним аспектом для України. Відзначено, що в міжнародній практиці є чимало прикладів успішного впровадження штучного інтелекту в правоохоронній діяльності, зокрема висвітлено досвід низки зарубіжних країн, зокрема Сполучених Штатів Америки (США), Великобританії, Німеччини тощо.* Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/43.pdf

68. Чернов О. Криміналістична класифікація умисних вбивств працівників правоохоронних органів [Електронний ресурс] / О. Чернов // Юрид. вісн.– 2023. – № 6. – С. 343-351. *Сформовано криміналістичну класифікацію умисних вбивств працівників правоохоронних органів. Зазначено, що криміналістична класифікація злочинів – це систематизація злочинів за кримінально значущими підставами, які сприяють формуванню криміналістичних характеристик злочинів та розробці окремих криміналістичних методик. Значну увагу приділено здійсненню класифікації за місцем вчинення злочину та за критерієм обстановки вчинення злочину.* Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/44.pdf

69. Шараєвська О. Парламент ухвалив законопроект про пільги військовим та поліцейським: про що йдеться [Електронний ресурс]

/ Олександра Шараєвська // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 21 берез. — Електрон. дані. *Як повідомив народний депутат від політичної партії "Голос" Ярослав Железняк, депутати Верховної Ради України (ВР України) у другому читанні ухвалили законопроект № 10313 "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист". Перед цим документ доопрацювали: підтримали можливість перебування військовослужбовців на лікуванні до 12 місяців, зокрема за кордоном, без потреби через чотири місяці проходити військово-лікарську комісію (ВЛК); встановили на рівні закону грошову виплату в розмірі 15 млн грн родині військового, який загинув на війні.* Текст: <https://focus.ua/uk/voennye-novosti/634827-parlament-uhvaliv-zakonoprojekt-pro-pilgi-viyskovim-ta-policeyskim-pro-shcho-ydetsya-foto>

70. **Шевчишена К. П. Окремі засади взаємодії правоохоронних органів під час розслідування воєнних злочинів в Україні** [Електронний ресурс] К. П. Шевчишена // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 4. – С. 203-210. *Зазначено, що взаємодія правоохоронних органів під час розслідування воєнних злочинів в Україні здійснюється на основі об'єднання можливостей на відомчому, міжвідомчому, державному й міждержавному рівнях щодо вирішення тактичних, оперативних, стратегічних завдань. Акцентовано, що Офіс Генерального прокурора України (ОГПУ) є головним органом з процесуального керівництва під час розслідування воєнних злочинів в Україні та центральним органом України щодо співпраці з міжнародними інституціями. Окрім того, в структурі ОГПУ створено спеціалізований Департамент протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту, який здійснює процесуальне керівництво під час розслідування воєнних злочинів такими органами, як Національна поліція України, Служба безпеки України (СБУ), Державне бюро розслідувань (ДБР), Національне антикорупційне бюро України (НАБУ), Бюро економічної безпеки (БЕБ).* Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/4/36.pdf>

71. Шипуля В. Проблеми військових: чи врегулюють в Україні роботу онлайн-казино [Електронний ресурс] / Валерія Шипуля // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 1 квіт. — Електрон. дані. *Йдеться про петицію військовослужбовця 59-ої бригади Павла Петриченка щодо врегулювання роботи онлайн-казино, що набрала на сайті Президента України 25 тис. необхідних для розгляду голосів. Підписанти просять Президента внести до Верховної Ради України (ВР України) законопроект, що передбачатиме: на час воєнного стану заборону азартних ігор та доступу до онлайн-казино для військовослужбовців; заборону реклами азартних ігор із використанням символіки ЗСУ, та будь-якої пов'язаної із війною та армією символіки тощо. Зазначено, що В. Зеленський доручив голові Служби безпеки України (СБУ), Держспецзв'язку, Мінцифри та секретарю РНБО вивчити питання та запропонувати рішення.* Текст: <https://ua.korrespondent.net/articles/4675528-problemy-viiskovykh-chy-vrehuluiuit-v-ukraini-robotu-onlain-kazyno>

Підготовлено відділом інформаційного забезпечення органів влади

Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого

10 квітня 2024 року

Відповідальний за випуск: Зайченко Н. Я.